

## 东体竞彩视角

# 鸟栖沙岩捍卫主场尊严

今天我们选择两场周五的比赛，加上周六的一场瑞超进行推荐。

周五001 5月31日 18:00  
日职 鸟栖沙岩 VS 东京FC  
推荐:受让球胜

两队之前刚刚在日联杯有过交锋，此番回到联赛再相遇，鸟栖沙岩能否延续过往的良好战绩？

日联杯上，两队在鸟栖沙岩的主场120分钟战成1比1平，最终点球大战鸟栖4比5惜败。那场比赛中，虽然控球率相差不大，但鸟栖沙岩射门次数是对手的一倍还多。本赛季日职联15轮过后，他们4胜2平9负排名倒数第四，还是比较急于取分来拉大和降级区差距的。

东京FC6胜5平5负位列第九，但最近5场比赛他们都没能在常规时间取胜。除了杯赛点球晋级，联赛中4轮不胜。赛季客场3胜2平2负，但对手实力都不强。本场比赛比较具有参

考价值的是，两队近10次交锋鸟栖8胜1平1负优势明显，东京FC上一次联赛客场击败鸟栖还是九年前。

本场比赛市场给出东京FC0.25让步，参考客胜数据有所下调，但主流机构之间依然存在一些分歧。鸟栖不仅往绩占优，本赛季主场也曾力克鹿岛鹿角、川崎前锋，逼平了目前第三名的神户胜利船，建议支持鸟栖捍卫主场尊严。

周五002 6月1日 07:30  
美职联 纽约城 VS 圣何塞地震  
推荐:胜

本赛季两队呈现出来的状态有明显差别，是纽约城延续近期连胜势头，还是圣何塞地震客场爆冷？

虽然目前只是联赛第四名，但纽约城近8场比赛7胜1负势头正旺，尽管其中击败的对手排名最高的不过是第九的纽约红牛，但连续胜利显然会给球队带来更多的信心。本赛季纽约

城在主场5胜1平2负，输给了波特兰伐木工和科罗拉多急流，整体表现还算稳定。而圣何塞地震赛季只有3胜2平10负，和身后的两支球队同分，只比垫底的新英格兰革命多4分。但我们需要注意的是，这支球队在进攻端颇有亮点，客场打进15球更是只比领头羊少一球，目前和多支球队并列美职联盟客场进球榜第二，反观纽约城近期连胜，但进攻端效率并不是很高，赛季8个主场只打进12球。

本场比赛市场从纽约城0.75让步升至1.0让步，参考主胜数据从初指的极度不统一，目前稳定在1.60左右，平局数据超过4.0被抬高，但客胜数据依然在可控范围内，建议首选主胜，补防客胜。

6月1日 21:00  
瑞超 布鲁马波卡纳 VS 马尔默  
推荐:负

主场全胜的瑞超领头羊马尔默来

到客场对阵中游球队布鲁马波卡纳，马尔默能否进一步巩固自己的领先优势？

上轮比赛，布鲁马波卡纳客场1比1战平垫底的韦斯特罗斯，赛季3胜5平3负综合表现尚可。其中主场1胜2平2负，击败了本赛季表现不佳的北雪平，惨败给哥德堡和佐加顿斯，战平索尔纳、天狼星。5个主场只打进5球，攻击力薄弱。而马尔默上轮主场2比1小胜埃尔夫斯堡，继续保持主场全胜的纪录。在客场他们4胜1平1负，输给了埃尔夫斯堡，与赫根战平。赢下的4场比赛只丢1球，还是5比1大胜北雪平的比赛。

两队的实力、状态都不在一个档次，此役市场给出马尔默1.0让步，参考客胜数据大幅下调，从初指最高的1.8狂飙到1.50左右，马尔默客场取胜理当是我们的第一选择。

·李木子·

## 全民健身蔚然成风

# 公益金让美好生活绚烂多彩

随着全民健身国家战略的深入实施，人民群众通过健身促进健康的热情日益高涨，而破解“去哪儿健身”难题、构建更高水平的全民健身公共服务体系，是顺应人民对高品质生活期待的内在要求。体彩公益金作为我国全民健身事业支柱型的资金来源，从场地建设、活动组织、赛事开展、人员培训、体质检测等各个方面，为全民健身公共服务体系的建立及完善提供了全方位的支持。

2011年至2022年，国家体育总局累计投入203亿元本级体彩公益金，用于实施群众体育工作，其中，超148亿元用于全民健身场地设施建设、超30亿元用于开展全民健身赛事活动、超5亿元用于支持青少年后备人才培养、超6亿元用于资助群众体育组织和队伍建设……这些资金为全民健身事业发展注入了新活力，促进全民健身蔚然成风。其中，“十四五”以来的2021年和2022年，共有1967亿元总局本级彩票公益金用于支持群众体育工作，助力绘就全民健身公共服务迈向更高层次的新蓝图。

2023年，总局本级体彩公益金使用7.7亿元，同时将更多公益金用于地方转移支付，支持场地设施建设6066

个，支持举办赛事活动5.33万场，服务参赛人群4417.33万人次，用于落实全民健身国家战略、丰富体育场地建设，构建更高水平全民健身公共服务体系，提高竞技体育水平，保障杭州亚运会、巴黎奥运会、米兰冬奥会参赛备战，推动青少年体育发展，促进体教融合。

在体彩公益金的支持下，越来越多的公共体育场馆场地设施实现免费及低收费开放，健身步道、体育公园、户外运动设施等绿色便捷的全民健身新载体不断增加。带有“中国体育彩票”标志的全民健身路径、健身广场、体育公园、社区多功能运动场、百姓健身房搭建了“15分钟健身圈”，为“去哪儿健身”写下答案。

以江苏为例，2021年至2023年，江苏用于支持群众体育的省级体彩公益金超过12亿元，支持项目涵盖健身设施、全民健身活动、大型体育场馆开放、社会体育指导员培训、国民体质监

测等多个板块。2023年，江苏补助124个大型体育场馆向社会免费或低收费开放，共发放补贴7554万元，服务健身群众5690万人次。

体彩公益金推动了公共场所全民健身器材功能不断优化。在吉林长春市朝阳区南湖新村东街的健身步道上，排列着三排健身器材，蹬腿器、漫步机、上肢牵引器、高低杠、骑马机、云梯、肩关节训练器、扭腰器……清晨和傍晚，市民扎堆在这里健身锻炼。“一开始我还以为这里是老旧小区改造或者是物业出资给建设的，后来我看到场边的铭牌，才知道这批健身器材都由体彩公益金投资建设维护，家门口就有这么齐全的健身设施简直太方便了！”家住南湖新村东街的李彩娥女士说。

在贵州铜仁市碧江区金滩桥下，由体彩公益金支持建设的智能化百姓室外健身房成为市民锻炼的新宠。集训练中心和体测中心于一体的健身房

不仅配备了多种智能化健身器材，所有器材还都设置了遮阳棚，同时保障夜间照明，可以实现24小时全天候使用，在体测中心，市民可以通过体质数据测试，获取专业化、个性化的测试报告和训练方案。

从江南水乡到云贵高原，从城市街区到边陲小镇，从消费之都到中原粮仓……公益金助力体育公共设施供给水平提升，人们在闲暇时纷纷走出家门，在健身广场、体育馆、健身路径尽情享受运动的快乐。与此同时，聚焦群众对全民健身赛事活动的需求，各级体育部门利用体彩公益金广泛开展群众参与性强、带动效果好的全民健身赛事活动，推动全民健身赛事“遍地开花”。

助力全民健身公共服务水平提升，推动全民健身与全民健康深度融合，提升群众的获得感、幸福感，体彩公益金正在为人民美好生活和健康人生贡献温暖力量。

## 大乐透 第24061期

开奖结果:01 12 19 31 33+05 08		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	2	1000000
追加	0	-
二等奖	70	191462
追加	20	153169
三等奖	197	10000
四等奖	931	3000
五等奖	13167	300
六等奖	35483	200
七等奖	29059	100
八等奖	806413	15
九等奖	8214451	5

奖池积累数为1010655904.29元

## 排列3 第24141期

开奖号码: 8 0 4		
奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	11,896	1040
组选3	0	346
组选6	32,953	173

## 排列5 第24141期

开奖号码: 8 0 4 3 6		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	52	100000

## 上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

## 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

## 中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透

2024年3月16日21:10起

一、二等奖奖金最高↑100%

三至九等奖奖金↑50%

15元追加即可参与

陪伴 超级大乐透 逐梦奋斗的你 周年庆10亿大派奖

快乐购彩 理性投注

为保护您的权益，不要通过任何手机App或网站购买体育彩票，请到体育彩票实体店购买。